
QUINCUAGÉSIMO OCTAVO CONGRESO CONSTITUCIONAL 
DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA 

 

 

ACTA DE LA SESIÓN SOLEMNE CELEBRADA EL MARTES 

PRIMERO DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL ONCE 

 

 

PRESIDENCIA DEL DIPUTADO: 

  RAFAEL VON RAESFELD PORRAS 
 
 
VICEPRESIDENCIA DEL DIPUTADO 
  JESÚS MORALES FLORES 
 
 

SECRETARÍA DE LOS DIPUTADOS: 

  ENRIQUE NACER HERNÁNDEZ Y 

  ERIC COTOÑETO CARMONA 

 

 

                  EN LA HEROICA CIUDAD DE PUEBLA DE ZARAGOZA, 

AL PRIMER DÍA DEL MES DE FEBRERO DEL AÑO DOS  MIL 

ONCE, REUNIDOS EN EL CENTRO EXPOSITOR Y DE 

CONVENCIONES DE PUEBLA DECLARADO RECINTO 

OFICIAL DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO LIBRE 

Y SOBERANO DE PUEBLA, LOS DIPUTADOS QUE 

INTEGRAN LA QUINCUAGÉSIMO OCTAVA LEGISLATURA, 

CON LA  ASISTENCIA DE CUARENTA DE ELLOS,  HUBO 

QUÓRUM Y SE INICIÓ LA SESIÓN SOLEMNE A LAS ONCE 

HORAS CON OCHO MINUTOS DE ACUERDO AL SIGUIENTE 

ORDEN DEL DÍA. 1.- DESIGNACIÓN DE LAS COMISIONES DE 

CORTESÍA QUE RECIBIRÁN A LOS CIUDADANOS 

GOBERNADOR DEL ESTADO, RAFAEL MORENO VALLE 

ROSAS Y AL MAGISTRADO PRESIDENTE DEL HONORABLE 

TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA EN LA ENTIDAD, LEÓN 

DUMIT ESPINAL. 2.- HONORES A LA BANDERA. 3.- HIMNO 

NACIONAL. 4.- LECTURA DEL ACUERDO CG/AC-145/10 DEL 

CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL 

ESTADO, POR EL QUE REALIZA EL CÓMPUTO FINAL DE LA 



ACTA 
Secretaría General 

-  2  -                                         Sesión Solemne 

Martes 01 de Febrero de 2011 

 

ELECCIÓN DE GOBERNADOR DEL ESTADO, FORMULA LA 

DECLARACIÓN DE VALIDEZ DE LA ELECCIÓN, DETERMINA 

SU ELEGIBILIDAD Y EXPIDE LA CONSTANCIA DE 

GOBERNADOR ELECTO. 5.- PROTESTA DE LEY QUE 

PRESTA EL CIUDADANO RAFAEL MORENO VALLE ROSAS, 

COMO GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO 

LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA. 6.- MENSAJE DEL 

CIUDADANO RAFAEL MORENO VALLE ROSAS, 

GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y 

SOBERANO DE PUEBLA. 7.- HIMNO AL ESTADO DE PUEBLA. 

EN EL PUNTO UNO DEL ORDEN DEL DÍA, LA PRESIDENCIA 

DE LA MESA DIRECTIVA DESIGNÓ A LOS  DIPUTADOS, INÉS 

SATURNINO LÓPEZ PONCE, DAVID EDGARDO HUERTA 

RUÍZ, HUGO ALEJO DOMÍNGUEZ, ERIC COTOÑETO 

CARMONA, JOSÉ VENANCIO OJEDA HOYOS Y JULIO 

CÉSAR LORENZINI RANGEL, PARA QUE RECIBAN AL  

MAGISTRADO PRESIDENTE DEL HONORABLE TRIBUNAL 

SUPERIOR DE JUSTICIA EN LA ENTIDAD Y LO ACOMPAÑEN 

HASTA EL PRESIDIUM; ASÍ MISMO SE DESIGNÓ EN 

COMISIÓN DE CORTESÍA A LOS DIPUTADOS, JOSÉ 

GUILLERMO ARÉCHIGA SANTAMARÍA, MARIO GERARDO 

RIESTRA PIÑA, JOSÉ LUIS MÁRQUEZ MARTÍNEZ, JOSÉ 

ANTONIO GALI LÓPEZ, ELÍAS ABAID KURI, JOSÉ JUAN 

ESPINOSA TORRES Y ZEFERINO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ, 

PARA QUE RECIBAN A LA ENTRADA DEL RECINTO AL 

CIUDADANO GOBERNADOR DEL ESTADO, RAFAEL 

MORENO VALLE ROSAS, ESTABLECIÉNDOSE UN RECESO, 

TRANSCURRIDO EL MISMO, EL PRESIDENTE DE LA MESA 

DIRECTIVA DIÓ LA BIENVENIDA AL CIUDADANO 

LICENCIADO JOSÉ FRANCISCO BLAKE MORA, 

SECRETARIO DE GOBERNACIÓN FEDERAL, EN 

REPRESENTACIÓN DEL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, 

CIUDADANO FELIPE CALDERÓN HINOJOSA. EN LOS 

PUNTOS DOS Y TRES DEL ORDEN DEL DÍA SE RINDIERON 

HONORES A LA BANDERA Y POSTERIORMENTE SE 
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ENTONÓ EL HIMNO NACIONAL. EN EL PUNTO CUATRO DEL 

ORDEN DEL DÍA, EL PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, 

SOLICITÓ A LOS PRESENTES PONERSE DE PIÉ, 

PROCEDIENDO  A LA  LECTURA DEL ACUERDO CG/AC-

145/10 DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO 

ELECTORAL DEL ESTADO, POR EL QUE REALIZA EL 

CÓMPUTO FINAL DE LA ELECCIÓN DE GOBERNADOR DEL 

ESTADO, FORMULA LA DECLARACIÓN DE VALIDEZ DE LA 

ELECCIÓN, DETERMINA SU ELEGIBILIDAD  Y EXPIDE LA 

CONSTANCIA DE GOBERNADOR ELECTO, TERMINADA LA 

LECTURA, EN EL PUNTO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA EL 

PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA CONCEDIÓ EL USO 

DE LA PALABRA AL CIUDADANO RAFAEL MORENO VALLE 

ROSAS, QUIEN EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO POR LOS 

ARTÍCULOS 57 FRACCIÓN XXIII, 75, 137 DE LA 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y 

SOBERANO DE PUEBLA Y 20 DE LA LEY ORGÁNICA DEL 

PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 

PUEBLA, EXPRESÓ “PROTESTO SIN RESERVA ALGUNA 

GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN 

POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA 

PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS LEYES QUE DE AMBAS 

EMANEN Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL 

CARGO DE GOBERNADOR CONSTITUCIONAL QUE EL 

PUEBLO ME HA CONFERIDO, MIRANDO EN TODO POR EL 

BIEN Y PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DE ESTA ENTIDAD 

FEDERATIVA, Y SI ASÍ NO LO HICIERE, QUE EL ESTADO Y 

LA NACIÓN ME LO DEMANDEN”. ENSEGUIDA CUMPLIENDO 

CON EL  PUNTO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA EL CIUDADANO 

RAFAEL MORENO VALLE ROSAS, GOBERNADOR 

CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 

PUEBLA, DIRIGIÓ UN MENSAJE A TODOS LOS POBLANOS, 

TERMINADA SU INTERVENCIÓN, SE ENTONÓ EL HIMNO 

DEL ESTADO DE PUEBLA; ENSEGUIDA, LAS COMISIONES 

DE CORTESÍA ACOMPAÑARON HASTA LA SALIDA DEL 
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RECINTO, AL GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL 

ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA, AL PRESIDENTE 

DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA EN LA ENTIDAD Y 

AL SECRETARIO DE GOBERANCIÓN FEDERAL, 

LEVANTÁNDOSE LA SESIÓN SOLEMNE, CITANDO A LOS 

DIPUTADOS PARA EL DÍA JUEVES TRES DE FEBRERO DEL 

AÑO EN CURSO A LAS DIEZ HORAS, A LA SESIÓN PÚBLICA 

ORDINARIA.   

 

 

 

                                                RAFAEL VON RAESFELD PORRAS 
                                                    DIPUTADO PRESIDENTE 
 
 
 

  JESÚS MORALES FLORES 
DIPUTADO VICEPRESIDENTE 
                               
 
 
 
                                                  ENRIQUE NACER HERNÁNDEZ 
                                                       DIPUTADO SECRETARIO 
 
 
 
ERIC COTOÑETO CARMONA 
    DIPUTADO SECRETARIO                    


